Правила эксплуатации и ухода за дверьми

Двери, изготовленные с использованием натурального шпона, декоративных пленок и ЛКМ, требуют бережного обращения, так как относятся к категории нормальной влагостойкости и предназначены для эксплуатации внутри помещения с оптимальной относительной влажностью воздуха не более 60% и температурой воздуха от 17 до 27ºС.

Данные двери служат для ограничения доступа внутри помещений, обеспечения шумоизоляции между отдельными и смежными комнатами данного помещения, а также для ограничения визуального доступа в помещения.

Перед установкой дверей в холодное время года при температуре воздуха ниже +10ºС рекомендуется не менее, чем на сутки, внести их в помещение, где они будут устанавливаться, для их акклиматизации.

Возможно использование в ванных комнатах и санузлах при условии, что во время эксплуатации не будет допущено воздействия избыточной влаги (прямого попадания воды и её паров) на дверь. После принятия ванны или душа дверь в ванной комнате должна быть открытой. Превышение параметров оптимальной относительной влажности воздуха более 60% и температуры воздуха от 17 до 27º С может привести к деформации древесных и отклеиванию облицовочных материалов на двери. Экстремальные колебания окружающей среды могут повлечь появление трещин и искривления отдельных элементов конструкции.

При установке и эксплуатации дверей в помещении с теплыми полами нагревательные элементы пола должны располагаться не менее, чем на 200 мм от радиуса открывания двери.

При эксплуатации дверей следует избегать грубого механического воздействия на дверное полотно, дверную коробку и наличник. Во время эксплуатации для сохранения внешнего вида дверного полотна рекомендуется периодически применять средства по уходу за мебелью из натурального дерева. В случае загрязнения, дверное полотно можно протереть специальной чистящей сухой салфеткой для мебели из натурального дерева или увлажненной и отжатой досуха фланелевой салфеткой. Не следует применять для очистки дверного полотна растворители и пятновыводители, а также иные бытовые моющие средства с абразивными включениями. Не допускается попадания на дверное полотно, дверную коробку и наличник кислот и щелочей.

В период эксплуатации не допускайте повреждений заводского покрытия полотна и дополнительной вертикальной нагрузки на дверное полотно более 5 кг. Не рекомендуется подвергать художественные стекла в остекленных дверях долговременному воздействию воды и отрицательных температур. Открывание и закрывание дверей следует обеспечивать при помощи ручек и запорных элементов. Рекомендуется периодическое смазывание шарниров петель и замков.

Правильная установка дверей является также необходимым условием их долгой службы. Установку дверей должен производить квалифицированный специалист профессиональным и подходящим для данного вида работ инструментом. При установке дверного блока монтажные зазоры между стеной и дверной коробкой должны быть заполнены монтажной пеной. Элементы коробки должны быть установлены строго вертикально и горизонтально по уровню, а не "по стене". Недопустимо заполнение зазоров между стеной и коробкой штукатуркой и шпатлевкой.

При установке дверных блоков в строящемся или ремонтируемом помещении необходимо убедиться, что все материалы просохли, поскольку повышенная влажность может неблагоприятно воздействовать на дверное полотно.

Чтобы дверь оставалась красивой внешне и служила долгое время, необходимо соблюдать правила эксплуатации и производить правильный уход за ней.
