Средства по уходу за дверью

Как и любая конструкция из натуральных материалов, деревянная дверь нуждается в бережном и внимательном отношении. Сохранить отличный внешний вид такой двери помогут специальные средства для ухода за деревянными изделиями. В настоящее время на полках магазинов можно найти огромное количество разнообразных моющих средств.

Покупая какое-либо из них, обязательно обратите внимание на состав — в нем не должно быть растворителей, кислот и щелочей. Такие вещества портят защитный слой (лак), которым покрывается древесина.

Деревянную межкомнатную дверь можно очистить и без применения покупных средств. Чистящее средство можно приготовить самостоятельно в домашних условиях по следующему рецепту: необходимо смешать спирт и обычную водопроводную воду в пропорции 10% к 90%.

После, смочив в приготовленной жидкости тряпку, почистить аккуратно дверь. Лишний раствор, оставшийся на двери, удалите сухой тряпкой. На покрытые лаком деревянные двери также наносят полироль. Если нет какого-либо специального средства, то вытереть пыль с двери можно с помощью простой влажной тряпки. Для того чтобы не осталось разводов, протрите поверхность сухой тряпкой, удалив всю лишнюю влагу. Особенно важно сохранять в сухости нижнюю часть двери, которая более уязвима.

Двери со стеклянными вставками чистятся аналогичным образом. Но сначала удалите пыль со стекла, протерев его влажной, а затем сухой тряпкой или губкой. После обработки стекла, приступайте к деревянной части двери.

Важное правило — даже если в вашей комнате чисто, обязательно протирайте дверь. При этом необходимо как минимум раз в год наносить на лаковую поверхность двери полироль. Тогда ваша деревянная дверь будет радовать вас своим безупречным внешним видом и чистотой. Выполняя эти несложные рекомендации, вы позволите своим дверям прослужить вам не один десяток лет. Заботьтесь о своих дверях и относитесь к ним бережно!
