Рекомендации по установке дверей

Установка межкомнатных дверей процесс не очень сложный, но требует аккуратности и внимания. Если вы раньше уже сталкивались с установкой межкомнатных дверей и знаете все тонкости, то новая установка двери не должно занять у вас много времени. Установка межкомнатных дверей делиться на несколько этапов: сборка коробки, установка коробки, установка дверного полотна, установка доборного элемента, установка наличников. Врезку фурнитуры доверьте специалисту, это позволит избежать нежелательных повреждений двери и проблем в дальнейшей ее эксплуатации.

Профессиональная врезка осуществляется электро-инструментом. Прежде чем начать установку внимательно проверьте комплектацию и соответствие размеров полотна, коробки и проема.

Расходные материалы для установки двери:

· баллон монтажной пены, из расчета 1-н баллон на 2-3 дверных блока;

· деревянные клинья и распорки (в качестве распорок может быть использован брусок сечением 40*40, 40*30, 40*25);

· саморезы для сборки коробки 50*4.

Инструмент, необходимый для установки:

· строительный уровень;

· шуруповерт или отвертка;

· ножовка по дереву (стусло для заусовки) или заусовочная пила.

Этапы установки двери:

· сборка коробки;

· установка коробки;

· установка дверного полотна;

· установка доборного элемента;

· установка наличников.

Сборка коробки

Перед сборкой стоевые коробки необходимо отторцевать в соответствии с необходимым Вам зазором между полом и полотном двери, учитывая напольное покрытие. В жилых помещениях рекомендуемый зазор — 10 мм. Далее детали соединяются саморезами.

Установка коробки

При помощи клиньев зафиксируйте верхнюю часть коробки, верхние клинья должны быть на уровне стыка поперечной и стоевых частей.

Для того, чтобы зафиксировать нижнюю часть коробки клиньями, выровняйте петлевую сторону, проверьте строительным уровнем в двух плоскостях. Далее замерьте расстояния вверху и внизу коробки с учетом 5 мм на зазоры, например при ширине полотна 800 мм, расстояние должно составлять 805 мм. С помощью клина зафиксируйте противоположную сторону коробки.Поставьте распорку строго напротив нижних клиньев, жестко.

Установка дверного полотна

Навесьте полотно, проверьте, ровно ли закрывается дверь.Поставьте дополнительные распорки чуть ниже ручки и на уровне верхней петли. После установки всех распорок еще раз проверьте зазоры между коробкой и дверным полотном. В приоткрытом положении дверь не должна самопроизвольно открываться или закрываться. Далее запеньте коробку при помощи баллона монтажной пены, предварительно обеспылив проем для обеспечения лучшей адгезии между бетоном и пеной, для этого можно использовать пульверизатор с водой.

Пена очень ядовита и может повредить лак на коробке, для избежания этого можно аккуратно проклеить коробку малярным скотчем.

При высыхании пена увеличивается в объеме в несколько раз, учтите это при монтаже! Оставьте коробку до полного высыхания пены (не менее 12 часов). После полного высыхания пены аккуратно вытащите или обрежьте клинья, снимите распорки, аккуратно срежьте ножом выступающую пену.

Установка доборного элемента

Замерьте расстояние от края коробки до края стены, обрежьте доборную планку под размер расстояния с учетом паза при помощи ножовки или электролобзика. Вставьте доборный элемент в паз и запеньте в нескольких точках. Дождитесь полного высыхания пены.

В случае, когда максимальная ширина стандартного доборного элемента, производимого фабрикой (150 мм), не позволяет полностью перекрыть ширину проема, применяется соединительная планка, позволяющая соединить несколько доборных элементов. Кроме того, соединительная планка позволяет оформить проем без установки дверной коробки.

Установка наличников

Определите необходимую длину наличника. Запилите наличник (кроме наличника с «клювом») при помощи ножовки в стусле, либо при помощи заусовочной пилы, под углом 45 градусов. Закрепите наличник на финишные гвозди, предварительно просверлите отверстия под гвозди диаметром 1,5 мм. Наличник с «клювом» вставляется в паз коробки и крепится на жидкие гвозди.
